

白庙子西瓜滞销 爱心助农团队解燃眉

呼和浩特晚报讯(记者 李蒙)昨日上午,呼和浩特晚报记者跟随呼和浩特市融媒体中心的爱农助农团队、本地爱心企业一起前往土左旗白庙子镇耳林岱村的瓜农家中,了解并帮助解决瓜农西瓜滞销的问题。

“全村400多亩西瓜地,每亩年产2.5吨西瓜。由于种植面积大,产量高,光靠上门收购或自销,销量非常有限,加上最近雷雨天气影响,销售更是难上加难。”瓜农张四锁说,“现在正是西瓜大量上市的季节,由于成熟快,保鲜期短,如果不快点采摘出售,等大雨浇灌后,成熟的西瓜就会烂在地里,那样我们一年的辛苦付出也就白费了。”瓜农一边说,一边从地里摘来瓜让

众人品尝。甘甜沙瓤的西瓜用刀轻轻一碰就自己裂开了,说明西瓜已经熟透。

白庙子种植西瓜有悠久的历史,以个大、味甜、多汁、爽口而闻名。但这样好的西瓜,却因为联系不到买家而滞销,甚至可能烂在地里。

日前,呼和浩特市融媒体中心交通广播FM107.4、文艺广播FM99.8最先得知这一消息,通过前期的宣传呼吁大家爱心助农,内蒙古远鹏房地产开发有限公司通过广播主动联系并前来采买西瓜。

内蒙古远鹏房地产开发有限公司营销总监孙佳伟介绍:“我们在半个月前就已经去瓜农家收购了两次西瓜,总计4000多斤。当时收购回

来后以回馈业主为主,一元一颗瓜进行售卖,剩余差价由企业承担,以回馈社会。为了践行企业的社会责任,今年我们着重从助农入手,为乡村振兴贡献一份力量,帮助瓜农解燃眉之急。”

助农团队从田间地头采摘了大量西瓜准备装车,瓜农姚文在激动地说:“你们可帮了我们的大忙,这些瓜都是纯天然的绿色西瓜,口感好受欢迎,就是滞销太可惜了,希望更多喜欢吃瓜的群众前来买瓜。”经过称重,瓜农们这次又销售了2700多斤西瓜,这些西瓜将以一元一颗的价格回馈青城市民,近几日,大家可以在玉泉区南二环与和林格尔路交会处南300米桃花岛·桃李营销中心购买。

受伤坠落院中的“大眼萌” 是国家二级保护动物雕鸮



呼和浩特晚报讯(记者 安娜)“我家院子里落着一只大眼睛的鸟,大眼睛萌萌的非常可爱,小家伙趴在地上半小时一动不动,像是受伤了!”8月9日下午,武川县公安局二份子派出所民警在入户走访过程中接到了二份子乡南卜子村村民高先生的报警。随后,经过警民联手救助,这只国家二级保护动物雕鸮被及时送往专业机构接受救治。

8月9日14时许,正在午休的二份子乡南卜子村村民高先生突然听到自己院里有响动。闻声寻去,发现一只看起来像猫头鹰的大鸟落在院子里的草丛中。发现高先生靠近,大鸟扑腾翅膀却飞不起来。高先生观察发现,大鸟一侧翅膀耷拉着动弹不得,像是受了伤。起初,想着小家伙稍作休息可能会恢复,高先生便没有贸然上前救助。可是,默默观察了半个多小时发现其一动不动,这才想到向正在村内进行入户走访工作的武川县公安局二份子派出所民警求助。

接到高先生报警后,民警立即联系环食药侦大队赶往现场,小心翼翼地将这只大鸟放进保护笼,第一时间送往呼和浩特市动物园野生动物救护中心。

经救护中心工作人员确认,该大鸟名叫雕鸮,是国家二级保护动物。目前,正在进行科学救治,待康复达到放飞条件后,将放归大自然。

为市民去东河广场观景提供便利 春华水务集团公司分时段免费开放停车场

呼和浩特晚报讯(记者 李蒙)天气炎热,夜间消暑,不少市民朋友会选择去东河广场观看喷泉景观,但到了喷泉开放期间,腾飞北路两侧停放的机动车严重影响道路的正常通行,时常造成拥堵,同时路边停放的机动车也存在安全隐患。为了保障市民的观光需求和途经车辆安全有序通过,营造和谐通畅的观景环境,呼和浩特市春华水务集团公司办公区后院停车场分时段免费向市民开放。

具体开放时间为,工作日:19时至次日7时;节假日:全天至工作日7时。目前,呼和浩特市春华水务集团公司后院内共有95个停车位,

免费开放后可以有效缓解周边停车难问题,让市民放心停车、安心观景。

另有免费开放须知,车辆登记后进入停车场,入场后按照交通标识行驶、停放,并服从工作人员管理。入场人员应遵守场内秩序,爱护公共设施,不大声喧哗,不乱扔垃圾。入场车辆锁好门窗,贵重物品随身携带。驶入停车场的车辆必须减速慢行、禁止鸣笛,限速在5公里/小时以内。严禁装载有毒、有害、易燃易爆等危险物品的车辆驶入停车场。场内停放车辆务必按照开放时间要求驶离,否则由交管部门进行拖移,后果自行承担。

急! 准大学生遗失录取通知书 幸! 民警捡到几经周折送还

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)眼看着临近高校报到时间,准大学生小刘却不慎将装有录取通知书以及多份获奖证书的快递袋遗失在路边。当他急得直跺脚时,民警却主动给他打来电话,通知其认领失物。

8月9日15时许,人民路派出所民警在辖区巡逻时,发现道牙子上有一个崭新的红色快递袋。出于职业敏感,民警便上前捡起查看,发现文件袋里是一份某区外高校的录取通知书以及另一个未拆封的文件袋。意识到一定是有人不慎遗落的,两位民警立即将这些物品拿回派出所暂时保管。之后,民警通过联系快递

公司和通知书所属高校,一个小时后查到了该录取通知书所属人小刘的信息,并电话通知其前来认领。

随后,小刘赶到人民路派出所,进一步核实身份后成功认领回失物。原来,未拆封的快递文件内装着的是小刘的多份获奖证书,一旦遗失无法补办。而丢了录取通知书就有可能无法顺利到高校报到了。“可能是我骑共享单车时不慎遗落路边的,发现丢了之后我急得头皮发麻,已经在人民路附近找了一个多小时。幸亏被细心的你们及时捡到,不然可就耽误大事了,谢谢警察叔叔!”小刘激动地向民警致谢。

手机遗落公交车上 青城交警助力寻回

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)8月9日下午,高中生小李乘坐公交车外出,可是,刚下公交车不久,发现新买的手机不见了,推测可能遗落在公交车上后,她急忙求助正在路边执勤的交警。交警先是帮忙定位确定手机位置,又联系公交公司,一个小时后帮其寻回了手机。

8月9日17时30分许,一名高中生跑步来到正在鄂尔多斯大街与呼伦南路交叉口附近执勤的赛罕区大队一中队交警跟前求助道:“交警叔叔帮帮我,我的手机可能遗落在公交车上了。”原来,高中生小李几分钟之前刚从57路公交车下车,走出不远便发现手机不见了,手机里面存有很多重要学习资料。得知情况后,交警一边使用自己的手机不断拨打遗失手机的号码,一边陪同小李返回

公交车站牌处寻找。可是,小李的手机却始终无人接听。经了解,小李遗落的是一部小米手机,交警想到通过自己的小米手机的定位系统定位小李的手机位置。幸运的是,定位结果显示,小李的手机正在移动中,而移动线路与57路公交车行驶线路轨迹重合。确定了小李的手机还在公交车上后,交警通过拨打公交公司客服电话,联系到了小李乘坐的57路公交车司机。这才得知,一名热心乘客捡到了座位下的手机后已经交给司机保管。苦于手机设置有密码,才无法开机联系失主。

为了方便小李取回手机,两名交警协调公交车司机将手机交给返程车辆司机,并将车号告知交警,约定好在东瓦窑附近站牌等候取回手机,一个小时后小李顺利拿到手机。